Câmara Municipal de Buerarema | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 5 de janeiro de 2022

Ano 2

SUMÁRIO

Nº 000024

- DECRETO N.º 06/2022 Nomeia VALDIR BRAZ DOS SANTOS para o cargo de Chefe de Contratos da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.
- DECRETO LEGISLATIVO N.º 07/2022 Nomeia a Comissão de Transição da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.
- DECRETO LEGISLATIVO N.º 08/2022 Nomeia a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.

Página 001

Câmara Municipal de Buerarema | Poder Legislativo

Nº 000024

Estado da Bahia - quarta-feira, 5 de janeiro de 2022

Ano 2

Decreto



CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA

ESTADO DA BAHIA - Poder Legislativo Avenida Góes Calmon, Nº 659 - Prédio Centro - CEP: 45.615-000 Buerarema- Bahia -Brasil Fone: +55 (73) 3237-1919 www.camara.buerarema.ba.io.org.br

DECRETONº 008/2022 de 05 de Janeiro de 2022.

Nomeia a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no art. 26, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no art. 9º, inciso XV, do Regimento Interno da Casa de Leis,

DECRETA:

Art. 1º -Ficam nomeados:

Michel Evangelista de Souza – PRESIDENTE Leonardo Alves Mota – MEMBRO Valdir Braz dos Santos – MEMBRO

Art. 2º – Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 4º de janeiro de 2022.

GABINETE DO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, EM 05 DE JANEIRO DE 2022.

ROQUE BONGES DO NASCIMENTO

CNPJ/MF: 16.420.457/0001-95 - Mandato: 2019/2020 - Email: cmvbuerarema@gmail.com
"A UNIÃO FAZ A FORÇA"

Câmara Municipal de Buerarema | Poder Legislativo

Nº 000024

Estado da Bahia - quarta-feira, 5 de janeiro de 2022

Ano 2

Decreto



CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA

ESTADO DA BAHIA - Poder Legislativo Avenida Góes Calmon, Nº 659 - Prédio Centro - CEP: 45.615-000 Buerarema- Bahia -Brasil Fone: +55 (73) 3237-1919

www.camara.buerarema.ba.io.org.br

DECRETONº 007/2022 de 05 de Janeiro de2022.

Nomeia a Comissão de Transição de Governo da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no art. 26, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no art. 9º, inciso XV, do Regimento Interno da Casa de Leis,

DECRETA:

Art. 1º -Ficam nomeados:

Marcus Vinicius Sobrinho Sousa – CONTADOR Luiz Fernando Maron Guarnieri – ADVOGADO Valdir Braz dos Santos – MEMBRO

Art. 2º – Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 4º de janeiro de 2022.

GABINETE DO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, EM 05 DE JANEIRO DE 2022.

ROQUE BORGES DO NASCIMENTO

CNPJ/MF: 16.420.457/0001-95 - Mandato: 2019/2020 - Email: cmvbuerarema@gmail.com "A UNIÃO FAZ A FORÇA"

Câmara Municipal de Buerarema | Poder Legislativo

Nº 000024

Estado da Bahia - quarta-feira, 5 de janeiro de 2022

Ano 2

Decreto



CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA

ESTADO DA BAHIA - Poder Legislativo Avenida Góes Calmon, Nº 659 - Prédio Centro - CEP: 45.615-000 Buerarema- Bahia -Brasil Fone: +55 (73) 3237-1919

www.camara.buerarema.ba.io.org.br

8

D E C R E T O Nº 006/2022, de 05 de

Janeiro de 2022.

Nomeia Valdir Braz dos Santos para o cargo de Fiscal de Contratos da Câmara Municipal de Buerarema, e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no art. 26, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no art. 9º, inciso XV, do Regimento Interno da Casa de Leis,

DECRETA:

Art. 1° –Fica nomeado Valdir Braz dos Santos, portador do RG nº 1631840, e CPF nº 223.288.825-87, para o cargo de Fiscal de Contratos da Câmara Municipal de Buerarema.

Art. 2º – Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 4º de janeiro de 2022.

GABINETE DO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA, EM 05 DE JANEIRO DE 2022.

ROQUE BORGES DO NASCIMENTO

CNPJ/MF: 16.420.457/0001-95 - Mandato: 2019/2020 - Email: cmvbuerarema@gmail.com
"A UNIÃO FAZ A FORÇA"